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СРБИЈА

ДАЧИЋ РАЗГОВАРАО У ЖЕНЕВИ С ВИСОКИМ КОМЕСАРОМ УН ЗА ИЗБЕГЛИЦЕ

БЕОГРАД, 1. октобра 2018. (Бета) - Министар спољних послова Србије Ивица Дачић
разговарао је у Женеви с високим комесаром Уједињених нација за избеглице Филипом
Грандијем и изнео му примедбе у вези с укидањем избегличког статуса за лица прогнана
из Хрватске 1995. године. Гранди је поновио да је "позитивно, хумано и конструктивно
постављање Србије током избегличко-мигрантских таласа" препознато и цењено у
Високом комесаријату УН за избеглице и међународним круговима, саопштило је
Министарство спољних послова. Високи комесар УН је прихватио предлог Србије о
одржавању и проширењу обима Регионалног стамбеног програма, наводи се у
саопштењу. Дачић је, додаје се, захвалио на конструктивној сарадњи и подршци Високог
комесаријата УН за избеглице.

ВУЧИЋ: БЕЗ РУСИЈЕ НЕ ПОСТОЈИ НИКАКВО РЕШЕЊЕ ЗА БИЛО КОЈИ ПРОБЛЕМ

МОСКВА, 1. октобра 2018. (Бета) - Председник Србије Александар Вучић изјавио је 1,
октобра у Москви да ће од руског председника Владимира Путина затражити конкретну
политичку подршку за Србију јер, како је оценио, "без Русије не постоји никакво решење
за било који проблем који тишти Србе". Вучић је новинарима уочи састанка са Путином
рекао да је тренутак у којем се одржава тај сусрет "један од најзначајнијих за Србију у
последњих неколико година". "Ситуација у нашем региону је врло сложена и потребно је
мерити сваку реч и политички потез. У тренуцима када економски напредујемо, имамо
значајне политичке проблеме у региону и много тога што није сасвим сигурно какав исход
може да буде уколико би дошло до било каквог нарушавања стабилности и мира. Управо
зато је састанак са Путином од посебног значаја", оценио је председник Србије. Он је
казао да од разговора са Путином не очекује "спектакуларне ствари", већ потврду
подршке Србији и унапређење пријатељства две државе и народа. "Верујем да ћемо
подршку добити од Путина, као што смо је од Русије имали у претходном периоду, али
данас су другачије прилике, више је тензија и важно је да разговарамо о свим
појединачним догађајима који су претходили нашем сусрету, али и о свему што би могло
да се догоди у будућности", рекао је Вучић. По његовим речима, политички и економски
односи две земље су добри, али је оценио да "морају бити много бољи". "Наша трговинска
размена није директно пропорционална снази наших политичких односа и на томе морамо
најконкретније да радимо. Русија нам је потребна у свему, и у политици и у економији.
Зато морамо имати најближе односе са Русијом", казао је Вучић. Упитан да ли ће са
Путином разговарати о економским пројектима, Вучић је казао да ће бити "интересантних
ствари од 'Росатома' надаље". "Треба да видимо са Руском државном железницом шта
ћемо око диспечерског центра и одржавања наших пруга. Припремамо велики пословни
форум у Београду, верујем да ћемо имати подршку Путина за то, на коме можемо да
имамо 4-5.000 учесника из Србије и Русије", казао је Вучић.

БРНАБИЋ: ШАНСА ЗА СРБИЈУ И РЕГИОН 4. ИНДУСТРИЈСКА РЕВОЛИЦИЈА

БЕОГРАД, 1. октобра 2018. (Бета) - Премијерка Ана Брнабић 1. октобра је изјавила да је
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4. индустријска револуција оргомна шанса Србије, као и других земаља у региону да
сустигне и ухвати корак са развијеним светом. Он је у Београду на 7. самиту 100 бизнис
лидера Југоисточне Европе казала да је дигитализација управо због тога један од
најважнијих приоритета Владе Србије на којем се интензивно ради. "Верујем да на таласу
4. индустријске револуције обележене дигитализацијом ово може бити регион победника,
предводника у иновацијама и примени нових технологија и привредном расту" рекла је
Брнабић. Истакла је да је Србија на врло добром путу и да је у првој половини ове године
остварен раст бруто домаћег производа 4,9 одсто, чиме се сврстала међу најбрже
растуће економије у Европи, а да се до краја године очекује раст изнад четири одсто.
"Србија убрзано ради и на модернизацији образовног система и јачању дигиталних
компетенција. Морамо да учимо младе генерације како мисле, како да решавају проблеме
и да се сами спреме за послове на којима ће радити у будућности". Додала је да ни једна
влада не може да трансформише друштво без активног учешћа пословних лидера. "Зато
вас позивам да нам дајете предлоге и идеје, да радите са нашом науком и институтима и
да будете храбри у освајању страних тржишта и усвајању нових технологија", рекла је
Брнабић и позвала бизисмене региона да први развијају технологије које ће извозити у
цели свет. Она је додала да регион већ има такве компаније у разним индустријама, пре
свега у софтверској, али и да светски важне компаније и институти послују у области
генетике, биотехнологије, дигиталне пољопривреде и блокчејна. "Циљ свих нас заједно
мора бити да таквих компанија буде много више", рекла је Брнабић. Регион Југоисточне
Европе, по оцени председнице Српске асоцијације менаџера и председнице Управног
одбора Самита 100 бизнис лидера Станке Пејановић, никад није имао тако велику
потребу да се уједине цивилно друштво, бизнис заједница и школство да би се створила
економија која је способна да буде конкурентна на глобалном тржишту. Она је казала да
ће фокус Самита у Београду бити дигитална трансформација и могућности регионалног
умрежавања, како би се искористиле промене које доноси 4. индустријска револуција.
"Све индустрије су доживеле промене, многе су пропале, а многе су да би опстале
пронашле нове пословне моделе. Наш циљ је да пронађемо набоља решења за
повезивање и креирање нових заједничких пројеката да би ојачали наступ на светском
тржишту", истакла је Пејановић. Како је додала, процес дигитализације подразумева
синхронизовано деловање привреде и политике на свим нивоима, подстицање развоја ИТ
сектора у региону, од школства до подршке оних који су спремни да конкуришу на
глобалном тржишту. "Ако добро едукујемо нове генерацију, омогући ћемо нашој деци да
остану у својим земљама", казала је Пејановић. Намера учесника Самита 100 је, како је
казала, да сагледају докле се стигло у реализацији заједичких пројекта и укрсте
креативне идеје како би оформили нове иновативне пројекте праћене развојем
дигиталних технологија. На Самиту је указано да је 2017. године у региону 17 одсто
компанија било дигитално орјентисано, а ове године 60 одсто, као и да се инвестиције у
дигитализацију брзо враћају. Самит 100 окупља најистакнутије пословне лидере Србије,
Словеније, Хрватске, Босне и Херцеговине, Црне Горе, Македоније и Албаније. Ту
иницијативу су покренули Српска асоцијација менаџера (САМ), Удружење менаџера
Словеније (ЗМ) и Хрватска удруга послодаваца (ХУП), а касније су се придружили и
остали бизнис партнери из региона. Први Самит 100 одржан је октобра 2011. у
Аранђеловцу, а претходни, шести скуп у Скопљу у октобру 2017. године.

ПКС ИНИЦИРАЛА УСПОСТАВЉАЊЕ СЛОБОДНЕ ТРГОВИНЕ ИЗМЕЂУ СРБИЈЕ И
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ЕГИПТА

БЕОГРАД, 1. октобра 2018. (Бета) - Привредна комора Србије покренула је иницијативу
за склапање билатералног уговора о слободној трговини између Србије и Египта, рекла је
1. октобра директорка Сектора за економске односе са иностранством у ПКС Јелена
Јовановић. Она је на округлом столу о унапређењу привредне сарадње Србије и Египта
рекла да је робна размена између те две земље мала и прошле године вредела је 69,3
милиона долара. "Србија је у Египат прошле године извезла робе за 30 милиона долара, а
увезла за 39 милиона долара, па је у дефициту девет милиона долара", рекла је
Јовановић. Додала је да се у Египат највише извозе војни производи и дуван, а увози
калцијум-фосфат. Могућности за извоз из Србије, према њеним речима, има у сектору
пољопривреде, прехрамбене и гумарске производње, као и у рударству, грађевинарству,
ИТ индустрији, индустрији намештаја и ауто-компоненти и опреме за енергетику.
Јовановић је рекла да је покренута иницијатива за успостављање авио-саобраћаја између
Београда и Каира. Амбасадор Египта у Србији Амр Алгувејли рекао је да је циљ овог
округлог стола да се направи акциони план о сарадњи. "Један од конкретних корака на
данашњем састанку биће договор о учешћу Египта на привредним сајмовима у Србији и
Србије на сајмовима у Египту", рекао је Алгувејли. Додао је да је план да се ревитализује
и пословни савет две државе, као и да се отвори канцеларија за трговинску сарадњу.  
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